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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 10 maart 2008 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
Aanwezig: 11 leden 
 
1) Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom bij deze eerste vergadering in 2008. 
In zijn openingswoord noemt de voorzitter de positieve ontwikkeling bij de bonden n.a.v. 
het interessante symposium georganiseerd ter gelegenheid van het 40-jarig bestaan 
van de NHDB. 
De heren Cor Slootjes en Jan de Groot en de dames Nel de Bruin, Gerda Nijhuis en 
Eveline de Heij hebben zich afgemeld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 30 oktober 2007 
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 

3) Ingekomen stukken, de vergadering betreffende 
 Rob Kamer geeft een opsomming van de ingekomen stukken sinds de laatste 

ledenvergadering. Een volledige lijst ligt ter inzage bij de secretaris. 
 

4) Jaarverslag 2007 
Voorzitter verwijst voor een uitgebreid verslag van de Jongdierenkeuring en de 
Clubtentoonstelling naar de Nieuwsbrief die samen met de agenda aan de leden is 
toegestuurd. 
Het jaarverslag over het jaar 2007, dat door de voorzitter is opgesteld, wordt 
voorgelezen en is als bijlage in het notulenboek opgenomen.  
 

5) 
 

Financieel Verslag 2007 
Het financieel verslag wordt aan de aanwezige leden uitgereikt en wordt door de 
penningmeester toegelicht. Het positieve resultaat is € 56,57. De Clubtentoonstelling 
heeft een positief verschil opgeleverd van € 114,74.  
Dhr. Vermeulen maakt zich zorgen dat het resultaat minder wordt bij minder 
sponsering. Hij had een groter positief resultaat verwacht. De penningmeester geeft 
aan dat extra uitgaven i.v.m. jubilea waren. De voorzitter voegt hier aan toe dat er een 
extra keurmeester nodig was. De secretaris geeft aan dat er minder sponsering in 
advertenties was dan voorgaande jaren. 
De voorzitter concludeert dat hij erg tevreden is met een positief resultaat, met al 
jarenlang gelijkblijvende contributie. 
 

6) Verslag Kascontrolecommissie 
Mevrouw Nijenhuis en de heer Vermeulen hebben op 11 februari 2008 de kascontrole 
verricht.  
Volgens dhr. Vermeulen zag de financiële administratie zag er keurig verzorgd uit en hij 
stelt daarom voor décharge te verlenen aan de penningmeester voor het gevoerde 
financiële beleid. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 

7) Benoeming Leden Kascontrolecommissie  
In 2008 zal de heer Vermeulen voor de tweede keer deel uitmaken van de kascontrole-
commissie en mevrouw De Bruin voor de eerste keer. Er is nog geen reservelid 
beschikbaar.  
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8) Jubilea 
Dit jaar is de heer J. de Groot 25 jaar lid van N&S Stolwijk en hij ontvangt daarom een 
pennenset met inscriptie en wordt tevens in de bloemetjes gezet. 
 

9) Bestuursverkiezing 
Rob Kamer en Eveline de Heij zijn aftredend en herkiesbaar. Er  hebben zich geen 
tegenkandidaten verkiesbaar gesteld en beide bestuursleden worden met instemming 
van de aanwezigen benoemd.  
 

10) Provinciale Vergaderingen Stolwijk 15 maart en juni 2008 
Jan-Joost Bouwman zal N&S op 15 maart vertegenwoordigen. Mogelijk zal Ton de Heij 
ook meegaan. 
 
Er zal tenminste één bestuurslid de provinciale vergadering van de 1e zaterdag in juni 
bijwonen.  
 

11) Bespreking Jongdierenkeuring 5 september 2008 
Dit jaar regelt N&S de keurmeesters en de administratie en verzorgt VZOD de prijzen. 
De locatie is opnieuw Tuincentrum Stout in Bergambacht. Zie tevens de opzet in de 
nieuwsbrief. 
De voorzitter en penningmeester hebben met VZOD overlegd over o.a. de 
zaalverloting. Er is gesproken over de te verloten prijzen, n.a.v. vorig jaar. Daarnaast is 
afgesproken dat er geen verloting plaatsvindt tijdens de keuring, om deze niet te storen. 
Vanuit de vergadering komt de suggestie een blinde pool te organiseren ipv een 
zaalverloting om de overlast voor de keuring verder te beperken.  
Rob Kamer heeft de volgende keurmeesters gecontracteerd: voor de konijnen de heren 
M. Kolk en P. Kroone en voor de hoenders en dwerghoenders de heer J. Nederpelt. 
  

12) Clubtentoonstelling 2008 
Wordt gehouden op 21 en 22 november in De Grote Haven, Haastrecht.  
De keurmeesters zijn: de heren R. van Willigen en A.H. Link voor de konijnen en de 
heer A. Beek voor de hoenders en dwerghoenders.  
Het prijzenschema blijft ongewijzigd. 
Voor de clubtentoonstelling van 2009 heeft de secretaris de keurmeesters A. 
Bleyenberg, D.P. Stobbelaar en P. Kroone gecontracteerd. 
 

13) Bestuursmededelingen en Wat verder ter tafel komt 
Naast wat besproken is onder punt 8 zijn er geen verdere bestuursmededelingen. 
 

14) Rondvraag  
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
 

15) Sluiting 
Onder dankzegging voor de komst en inbreng sluit de voorzitter de vergadering. 

 
 
 
 
 
 
Albert Hamberg      Jan-Joost Bouwman  
Voorzitter        Notulist 


